

## 淄博市精神卫生中心

## 获省抗击新冠肺炎疫情先进集体称号

淄博12月17日讯 近日,山东省委组织部、山东省人力资源和社会保障厅、山东省卫生健康委员会联合表彰一批抗击新冠肺炎疫情先进单位和个人,淄博市精神卫生中心荣获山东省抗击新冠肺炎疫情先进集体称号。

今年年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,淄博市精神卫生中心坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,举全力打赢疫情防控阻击战。淄博市精神卫生中心第一时间成立了以医院党政主要领导为组长的医院疫情防控工作领导小组,统一协调医院的疫情防控工作,先后制定了一系列防控制度、职责及措施,并加强督导检查,使各项措施落地落实。淄博市精神卫生中心组织全体工作人员进行新冠肺炎知识培训,按要求在门诊楼外设立预检分诊点,制定详细的预检分诊制度和流程,医院病区实行全封闭管理模式。面对

当时严峻的疫情,全院医护人员纷纷递交请战书,服从医院调配,进入到防疫第一线,为医院疫情防控作出贡献。200多名医护人员经过严格筛查,进入病房与患者同吃同住。

疫情防控期间,淄博市精神卫生中心与淄博市心理卫生协会合作,组建了由57名专家组成的淄博市新冠肺炎疫情紧急心理危机干预专家组,通过媒体面向淄博市公开每个专家的手机号和个人简介,群众根据需要可以随时电话咨询,其间共接听电话1000余人次。淄博市精神卫生中心派出心理专家在淄博高新区疾控中心开展微视频讲座,在线讲解“情绪释放与压力管理”,同步在线听课人数500余人。淄博市精神卫生中心派出心理专家走进淄川开发区实验学校,在空中课堂开展心理疏导课程,在线听课师生家长2000余人,总结多种心理学小常识,通

过网络、纸质材料等向群众进行普及宣传,内容涉及疫情防控期间心理健康问答、家庭关系等。

新冠肺炎疫情常态化后,淄博市精神卫生中心组织全员培训,通过多种途径进行新冠肺炎防控知识培训,落实“应检尽检、愿检尽检”工作要求,每日及每月两次对相关人员进行核酸检测,并按要求上报。淄博市精神卫生中心严格防控重点区域,组织全院行政后勤人员执勤,增设门诊登记扫码、门诊导医及病房楼西门等执勤岗位。淄博市精神卫生中心实行封闭式管理,对新入院患者及陪人入院前进行严格筛查,入院后进行隔离,并谢绝一切探视。

淄博市精神卫生中心派出2人支援成都、重庆口岸疫情防控工作,圆满完成外防输入任务,为抗击新冠肺炎疫情贡献了自己的力量。

通讯员 孙秀珍 郭希



社区工作人员正在为居民办理业务。

一窗受理 全科服务

## 城里社区为居民提供暖心服务

淄博12月17日讯 今年以来,淄川区殷阳路街道城里社区推行“一窗受理,全科服务”工作模式,为居民提供贴心、暖心家人服务,让居民到社区办事实现“只找一个人,能办所有事”。

为强化“一窗受理,全科服务”有效落地,城里社区制定了《城里社区便民服务站日常管理制度》《城里社区便民服务站岗位职责制度》等规章制度,工作人员将耐心解答业务、一次性告知等项目作为服务重点,全面提升服务水平。

城里社区工作人员加强学习培训,提高业务技能,全面压缩各事项的办理时限,极大地方便了办事群众。截至目前,城里社区“一窗受理,全科服务”办理居民事项400余件,其中80岁以上老人高龄补贴200余件,准生证办理等事项50余件,残疾人补贴、精准康复服务10余件,户籍关系管理、党员关系管理、团员关系管理等事项100余件。群众“好差评测评卡”实现零差评,城里社区树立了良好的服务形象。

通讯员 王小敏

## 坚决打好移动污染源攻坚战

## 淄川交警13天查处82辆超载货车

淄博12月17日讯 为坚决打好移动污染源攻坚战,进一步改善空气质量,有效遏制大货车超载引发的道路交通事故,日前,淄川交警大队联合交通、生态环境、综合行政执法等部门强力推进移动污染源整治行动。从12月1日至12月13日,淄川交警共查处超载大货车82辆,其中,“百吨王”13辆,大货车闯禁区1105起,驾驶排放检验不合格机动车上路行驶21起。

针对超载超限违法行为较多的国道等重点路段实行24小时路面管控,淄川交警详细掌握了大货车通行规律,以晚上10点至凌晨3点为重点时段,强化多部门配合,发挥联勤联动优势,采用流动巡查的方式,对大货车违法行为进行机动查处。

依托治超非现场执法信息化平台,淄川交警实现重点车辆实时监管和路面警力实时定位,



多部门联合执法,对大货车进行检查。

由被动勤务向信息制导和精准打控的主动勤务模式转变,提升打击违法行为的精准度。

对查处的超载车辆,交警部门在依法处罚的同时,详细登记超载违法车辆所载货物种类、货物来源地,通报各镇办、自然资源、交通运输等部门,落实“一超

四罚”措施,形成整治合力。为坚决打好移动污染源攻坚战,围绕“四减四增”工作要求,淄川交警大队开展交通运输结构方面宣传,减少公路货物运输,增加铁路货物运输,确保从源头上防控移动污染源。

通讯员 张天舒

## 淄川公路事业服务中心干部职工集中收看第四期“干部云讲堂”

淄博12月17日讯 按照淄博市委组织部及淄博市交通运输事业服务中心统一部署,12月16日上午,淄川公路事业服务中心组织干部职工集中收看第四期“干部云讲堂”培训课程。

此次培训由北京市长城企业战略研究所高级合伙人徐苏涛主讲,以“探索淄博新经济未来发展之路”为题,立足当今淄博寻求新经济转型发展的背景,从新经济的角度对经济进行了全面剖析,带领大家逐步走出传统思维的

羁绊,构建新经济逻辑思维。培训课程从新经济发展的层面重新审视未来经济发展范式,结合淄博当前新旧动能转换节点,通过分析若干城市转型升级案例,探索淄博新经济未来发展道路。

课程结束后,广大职工纷纷表示,通过本次学习培训,深刻认识到了发展新经济的重大意义,开拓了视野,活跃了思维。在今后的工作中,大家将进一步强化服务意识,不断提升公路通行环境,助力淄博新经济发展。

通讯员 齐珂 刘畅

大众日报 淄博融媒体中心 鲁中晨报



陪伴  
是最长情的告白

给父母一份礼物  
从每天一份晨报开始

全年订价  
252元  
月价21元



扫描二维码下载  
鲁中晨报 APP

欢迎订阅 2021 年度《鲁中晨报》  
订报热线: 0533-3595671